
SHORT NEWS

Александр Безбородов принял участие в VIII Ежегодной конференции "Комплаенс: расширение границ"

23 мая 2019 года в Москве состоялась VIII Ежегодная конференция "Комплаенс: расширение границ". В этом году она проводилась под эгидой Пространства комплаенс – нового проекта компании ICS, эксклюзивного партнера Международной Комплаенс Ассоциации (International Compliance Association, ICA). Участниками конференции стали более 300 руководителей и специалистов по вопросам комплаенс-менеджмента крупнейших российских и зарубежных организаций.

Спикерами конференции стали не только лучшие российские специалисты по комплаенс, но и международные эксперты Уильям Брайан Ховарт, президент International Compliance Association (ICA) и Барбара Найджер, ведущий аудитор систем комплаенс-менеджмента, автор книги "Успешный комплаенс. Как достичь успеха компаниям, следующим стандарту ИСО 19600:2014. Практическое руководство", FICA, MA, MBA, PhD.

Александр Безбородов, партнер БАЙТЕН БУРКХАРДТ выступил на тему "Этические дилеммы. Анализ кейсов. Разные типы требуют разных подходов к их решению?" в рамках Панельной дискуссии "Говорим об: этических дилеммах, сексизме, комплаенс продаж".

В ходе мероприятия особое внимание привлекли следующие темы:

- глобальные изменения и их влияние на бизнес
- тренды в сфере сертификации компаний
- развитие технологий и решений по диджитализации комплаенс
- эффективное выстраивание sales compliance
- что такое риск-аппетит применительно к комплаенс-рискам
- решение этических дилемм

Интерес участников вызвала программа менторства Пространства комплаенс, направленная на то, чтобы вдохновлять специалистов по комплаенс-менеджменту на личное и профессиональное развитие через общение с яркими профессионалами. Менторы отобрали участников программы, с которыми будут общаться в течение года в формате "без галстуков" по определенному ими плану.

